

巴拉圭在規劃 2024 學年時，驗證亞松森和中央省教育基礎設施

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

為了收集多數意見，以便為 2024 學年做充分的規劃，教育和科學部（MEC）和公共工程和通信部（MOPC）參訪亞松森和中央省各教育機構的基礎設施。教育和科學部長 Luis Fernando Ramírez、公共工程和通訊部 Claudia Centurión 以及其他省教育主管出席了會議。

當天，教育和科學部長 Ramírez 強調，「在驗證基礎設施的同時，我們將對小學和中學的建造風格進行分析。我們與 MOPC 建立了一個共同辦公室，公共工程部門負責教學所需的建設和教育設計」，並提到他們有一項加強學校的計畫，其中內地農村地區的小學發揮著重要作用，為此與省長和市長共同努力。

我們有一千所學校，我們將在這些學校中進行小型改造，但這些改造措施將創造一種氛圍和空間，以便能夠在特定情況下為民服務，履行重要的社會功能，例如，「例如，讓職業母親有地方可去。讓她們的孩子去學習、受到激勵或發展，」他說，還表示他們正在製定總統佩尼亞（Santiago Peña）的指示，即作為一個團隊工作，以便教育是社區活力的核心要素，它成為一個可以多種方式利用的空間，造福我們所有的兒童和年輕人。

公共工程和通訊部長 Claudia Centurión 表示，「大量的投資前期工作正在進行，但我們也在驗證新的指標性學校，以確定下一步我們可以快速採取行動解決哪些問題，新的一年即將到來。 “這將是對所有場館的調整。 ”

他表示，他們將看看哪些學校可以透過傳統融資來改善，哪些學校可以透過應用在地區層級實施的公私聯盟來改善，合約中也考慮了這一點，以提供幾年的保證，確保建物長久地保持良好狀態。

在首都獲得驗證的機構包括「República de Panamá」國立學校、「Doctor Eduardo Alvarín Romero」國立 EMD 學校和「Doctor Fulgencio R. Moreno」國立 EMD 學校；在中央省，在 San Lorenzo 地區教育中心（CRE）和 Luque 的高性能教育中心（CEAD）進行驗證。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林簡譯

資料來源：2023 年 11 月 29 日巴拉圭教育部網路新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301624-planificando-el-periodo-lectivo-2024-verifican-infraestructura-de-locales-educativos-de-asuncion-y-central>

